

未信主前的我

我在國內重慶生活，以前是在機械廠工作，經歷過知識青年的上山下鄉，我在50多歲退休，過著退休的生活，女兒有意申請我和丈夫來香港與她一起生活，但丈夫不願意申請來香港，他說他不會講廣東話，又喜歡打麻雀，他更喜歡在國內生活，我決定申請來香港與女兒一起生活。申請了幾年，在2011年我來到了香港，跟細女兒團聚一起生活。丈夫在國內獨居，有一天，丈夫在家中跌倒失救，他就這樣突然離世，我失去了我的丈夫。我有兩個女兒，感恩兩個女兒都很孝順，很愛護關心我，兩個女婿也是很孝順。



信主的經過

我住在九龍海麗邨，感恩我認識了我的契女維霞，她也住在海麗邨，她對我很好，有這個契女，我感到很幸福！她是一個基督徒，很有愛心，時常關心照顧我，她邀請帶領我返深水埗迦南堂。開始時，我不太認識香港的街道，每一次契女都帶我返教會，參加主日崇拜、深情苗圃小組，學習聖經的話語，每一次返深情苗圃小組我都很開心和感恩，跟姊妹們一起查經，神的話語安慰我的心，姊妹們彼此相親相愛，她們又電話關心問候我，我經歷主賜給我平安、喜樂的生命，感謝主耶穌。

信主後的生命改變

我信主後經歷了生命改變，我從前不敢對人說我是基督徒，現在有勇氣跟朋友說我是一個基督徒，跟街坊分享信耶穌的見證，星期日返教會敬拜主。感謝主賜給我健康、平安、喜樂的生命，讓我每一天經歷主的恩典，我感謝教會的傳道人和導師教導我靈修讀經，每天傳送靈修分享給我聽，為我做初信栽培，使神的話語進入我的生命中，堅固我對主的信心，感謝我的契女，她很愛我，帶我返教會認識主耶穌基督，使我得著永生的福氣，感謝她帶領我返小組，讓我認識教會的弟兄姊妹，在小組中學習彼此相愛，互相扶持，我也學習分享，一起數算主的恩典，分享食物，學習彼此款待，分享主的愛。

我今年77歲，感謝主讓我不用久等就可以分到公屋，這間公屋所在的地方很好，讓我有一個安穩的居所。現在不用契女帶路，我自己返教會

了，而且我會提早返到教會跟弟兄姊妹問候傾談分享，實踐彼此相愛。更感恩的事情，當教會陳傳道邀請我上浸禮班，我就報讀了，我會邀請女兒和兩個孫兒出席我的浸禮，同頌主恩，也為我的女兒和孫兒祈禱，求主的救恩早日臨到我的家人生命中，得著主耶穌基督的大愛。

我喜歡的聖經金句：「若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」(哥林多後書 5:17)



未信主前的我

我叫黃桂萍，教會的弟兄姊妹叫我阿 Sa，很感恩可以在浸禮中分享我的得救見證。小時候的我，生長在一個幸福的家庭，父母親都很愛我，我有六兄弟姊妹，排行最大，是大家姐，可是我的脾氣很差，從小就得了哮喘病，家人都著緊我，當哮喘發作時感到很辛苦，嚴重時有兩星期卧床，也知道父母親照顧我很辛苦，而媽媽是最辛苦的，她無微不至的照顧，其實她比我更辛苦，我感受到媽媽對兒女不離不棄的愛。



在中學時讀的是基督教學校，那時已認識了我丈夫，我們拍拖結婚，組織家庭，婚後生了一個女兒和一個兒子。我就做起家庭主婦，照顧丈夫和兒女，打理家務。結婚後的生活，我沒有工作，出去跳舞、唱歌、打牌，還染上了食煙、飲酒不良嗜好，以為藉著打牌可以減輕我的壓力，但發現自己的脾氣越來越不好，特別對待丈夫，有些事情不順眼就對他發脾氣，跟他吵架，不懂得體諒他，但他對我仍很多的包容和忍耐。

信主的經過

我曾經認識一個朋友，她帶領我返過沙田教會，開始認識信靠主耶穌，之後又沒有返了。丈夫患病了，我照顧他很辛苦，就參加住處樓下的長者中心，希望減減壓力，在 2022 年 11 月的一天，在長者中心認識了阿梅姊妹，阿梅參加深水埗迦南堂深情苗圃的，我知道她是一個基督徒，就主動請她帶我返教會，我就跟她一起參加深迦教會崇拜，她又邀請我參加小組活動，我就跟她參加了深迦教會主日崇拜和星期四的深情苗圃小組。

在教會裡敬拜主，知道耶穌基督為了我的罪被釘死在十字架上，赦免了我的罪，第三天從死裡復活，賜給我永生的生命，我相信主耶穌是我的救主，是我生命的主宰。祂使我成為一個新造的人，主耶穌醫治了我的哮喘病，使我在病患中經歷祂對我的憐憫醫治和保守，讓我經歷祂賜給我出人意外的平安和恩典。祂保全了我的生命，使我成為神的兒女，我要作主耶穌基督的門徒，一生跟隨祂，敬拜祂。

主耶穌為了拯救世人的罪，祂甘心走上十字架的道路，流血救贖了我的生命，記得有一次我的病情到生命垂危的時候，是主耶穌救了我。

那一天，我的哮喘又發作，丈夫剛好外出工作，我哮喘回不到氣，很辛苦很痛，美孚的家庭醫生看見我面色變灰，給我打針，轉介我去了浸會醫院醫治，四天後我甦醒了，記得醫院的院牧姑娘為我祈禱，醒過來聽到院牧跟我說：「願主醫治你早日康復。」我清醒了，呼吸也暢順，回想我的生命就像出死入生，那時候我三十多歲，是主耶穌憐憫我，祂拯救了我，賜給我生命氣息，原來能夠呼吸都是主賜的恩典。

信主後的生命改變

我信了主耶穌，靠著主給我的力量，把吸煙、打牌、飲酒的壞習慣都戒掉了，心靈得著從上頭而來的真正平安和喜樂，得著安穩，以前愁煩的我現在變得開朗了，以前憂慮的我現在變得懂得凡事交托，以前臭脾氣的我現在變得溫柔，學習主耶穌的謙卑和順服，以前害怕黑的我現在不怕黑了，因為主耶穌是真光，祂燃亮了我的生命。

我現在很積極返教會，在教會裡敬拜愛我的主，很感謝主賜給我弟兄姊妹，有深情苗圃小組，有陪伴我生命成長的陳傳道、李姑娘、Mabel 導師、深情苗圃的好姊妹，有主的陪伴，祂話語的安慰，我也追求屬靈生命成長，參加教會的探訪服侍，每天靈修讀經，為家人祈禱，感恩我的女兒和兒子都很孝順很愛我，我也學習跟我的媳婦相處，學習包容和饒恕。我有歉疚的地方，就是在丈夫患病時我未能體會他的病情，對他少了照料。我現在更加明白在這種病情的長者，需要更多的愛心和耐心去照顧，多了一份同情和憐憫。丈夫在 2023 年離世，他的離世我有很多的不捨，但感謝主帶領我返神的家，有深迦的教會大家庭，有弟兄姊妹的愛，我不再孤單，我妹妹和妹夫都信主，知道他們也有為我禱告。感謝主，我被主揀選呼召，今年能完成栽培班和浸禮班，願意我能受浸歸入主的名下，得著神女兒的名份，一生敬拜事奉主，傳揚主耶穌基督的福音，成為主喜悅的門徒。

我喜歡的聖經金句：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」(馬太福音 28:19-20)



未信主前的我

我叫王維霞，很感恩，今天能夠在弟兄姊妹面前分享我的得救見證。我在國內新疆長大，1993年移居來香港，結婚後生了一對子女。回想我信主的經歷，全是恩典，是神對我不離不棄的愛。



從小我就在一個幸福的家庭長大，家庭環境不錯，出來社會工作也很順利，有很多朋友，當遇到困難的時候，身邊的朋友都幫助我，我也以自己的聰明過我的生活，也以自己的方法管教我的子女。那時候的我不認識耶穌基督。

信主的經歷

申請來香港，原來我很不適應香港的生活和居住環境，很想回國內家鄉，在女兒讀幼稚園的時候，我就搬回了家鄉生活，生了細兒子，丈夫的生意結束，我們全家又搬回了香港生活，當時我的女兒讀六年級，因為兩次的居住和學校環境的搬遷改變，她在學習方面，出現了語言學習的困難，在國內上課時她很努力學習講普通話，在香港上課時她要學習粵語和英文，在成績上不理想，對女兒衝擊很大，雖然女兒很努力讀書，我也很擔心她。

那時我住在屯門，認識了一位街坊，街坊帶我們返教會，當時的我對耶穌基督不認識，對信仰不了解。街坊對我說：「你的子女很純品，你想子女快點適應香港的生活嗎？你就多點帶他們返教會啦！在教會長大的小朋友沒有那麼容易學壞的。」就這樣，我帶子女返教會了，在教會決志信主，但我的心始終放不下，這位神是真神嗎？為何這位神那麼霸道呢？為何一定要信祂不可以信其他呢？耶穌的愛跟我有甚麼關係？但是為了一對子女能夠學好，可以好好成長，我就跟子女一起經常返教會。

後來我又搬家了，由屯門搬到海麗邨，在海麗邨我找不同的教會參加崇拜聚會，沒有一間固定的，因那時我對主的信心未有真正的確據。

我開始在教會裡聽到福音，但仍未認識信靠主耶穌基督是神的兒子，是獨一的真神。但很感恩，那時屯門教會的傳道人，他在尖沙咀的宣道廣播中心做幹事，他探訪關心我，邀請我去宣道廣播中心做義工，幫助入信

封和服侍主，我開始認識了一些新朋友，他又邀請我收聽普通話的節目，知道我能講一口流利的普通話，又找我做節目主持和錄音，更加幫助我報名參加浸會大學學習普通話的課程，就在主的恩典中和在這個服侍的過程中，我聽到很多聖經的話語，聽到很多生命的見證，也感受到教會傳道人和弟兄姊妹對我的愛，我開始慢慢地了解神是獨一無二的真神，因為聖經說：「除了我以外，你不可有別的神。」(申命記 5:7)

我知道我信靠的主是無所不能，無所不知的，我在心裡向主耶穌祈禱，祈求神賜我工作，可以解決經濟上的困難，又可以照顧一對兒女，神垂聽應允我的禱告，我有了一份新工作，同事們都信任我。在工作上我盡心盡責，工作了好幾年。

信主後生命的改變

2018年我發現身體有了一個嚴重的疾病(癌症)，心想：「這一次我必死無疑，時間不多了。我要去醫院做化療和電療，當時子女還年幼，兒子讀小學，我要去醫病，很擔心子女無人照顧又影響學習進度，但很感恩教會的弟兄姊妹知道了，她們都很關心，有契媽、阿梅、海麗邨的朋友，他們輪流照顧我，幫助煮飯、煲湯，使我有住家飯食，可以安心醫病，我很感謝契媽，她對我不離不棄，感謝深水埗迦南堂教會弟兄姊妹對我的愛和關懷，感謝主，祂醫治我的身體，使我在病患中經歷祂的醫治和保守，讓我對主有更大的信心。

我的手術很大，做了一整天，手術後的我很虛弱，身體也痛，也經常發惡夢，我很懼怕。夢見被很惡的野獸追，跌了下去又爬不起來，好似在很黑暗的地方，很害怕，每次從夢中醒來都一身汗。早晚都發夢，後來教會的姊妹們來探望我，我把發惡夢一事告訴她們，她們都為我祈禱，又建議我聽詩歌，我就開始聽詩歌和祈禱，到第三天，我又發了一個夢，也是夢到黑暗的惡東西，很害怕，又是被追，過程中我看見一個好像天使的女子，她望著我，我就跑到她那兒，那些令人害怕的很惡東西就不見了。由那天開始，我就沒有發惡夢，能夠安睡了。

我電療和化療都很順利，可以自行去醫院做化療，又可以自己回家，沒有出現電療和化療的副作用和身體的不適，也沒有發燒，沒有作嘔，還可以做家務，體重沒有下降，反而增加，沒有病容，真的很感恩，我知道很多弟兄姊妹為我祈禱。在病患中使我知道我所信靠的神，祂真的很犀利，

是值得信的神，是值得倚靠的神，我何德何能呢？我得到很多弟兄姊妹的幫助，我信靠的這位神，我口未講出來的話，心裡的祈禱，祂已經知道也應允了，神對我的恩典真的很大很大，我很感恩。我未開口祂已經知道，祂是全知全能全愛的主。

信主得救後，我很愛我的契媽，非常希望把福音傳給她，(契媽就是與我一起受浸的岑遠芳姊妹，她叫芳姐)，起初嘗試邀請她返教會，也怕她不喜歡，我一直陪著她，後來看見契媽在教會中成長，我很開心，這是主的恩典，為主結出福音果子，好的福氣最希望能分享給契媽。我還有一個心願，我有一位好朋友，她對我也是很好，她未信主，現在得了癌症四期，切切祈禱在她生命最後一程，能夠帶領她信主，得著主的救恩，回到神的懷抱裡，求主憐憫她。

每一天與主連結，我向主祈禱，求主改變我的生命，讓我所作的都能遵行祂的旨意，作祂喜悅的事。我以前倚靠自己的能力，現在倚靠神，遇到困難就交托給祂，由神帶領，求主賜我智慧，幫助引導我，以前我對子女管教很嚴格，對他們要求很高，陪兒子學很多東西，因疫情兒子打機上了癮，感恩主為子女預備合適的學校，讓他們在英中學校讀書，我把子女交托給主，也為兒女祈禱(女：陳充如、兒：陳全智)。現在我跟兒女的關係很好，他們也很孝順，關心問候，我感到很溫暖。感恩我們一家人可以去旅行，感謝主賜一對兒女給我，陪伴他們生命成長，我會邀請他們來教會見證媽媽的浸禮，同頌主恩典，讚美主。

我喜歡的聖經金句：「祢的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇 119：105）因為在聖經裡我找到人生的答案！

